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UVOD 
Imali nade da shvatimo da vrtić ili škola nije samo zgrada,ma koliko dobro bila opremljena, već da ih čine 
ljudi koji omogućavaju ili ne omogućavaju njezino normalno funkcioniranje, a to znači i obrazovno i 
odgojno djelovanje.Ali, ipak je naš najveći problem odgoj. 
Što znači odgajati? 
To je praljudski fenomen star kao i ljudski rod. Ono je trajna, iskonska i posvudašnja pojava. Odkad 
postoje ljudi, postoji i njihov odgoj. Veoma je važno za ljudsko društvo toliko da se ne može bez odgoja 
zamisliti niti ljudska civilizacija. To znači razvoj ličnosti koja se odgaja i odnosi se na razvoj kognitivnog 
(spoznaja, mantalni proces koji ističe ponašanje), afektivnog i psihomotoričnog područja ličnosti, te razvoj 
stajališta, mišljenja i uvjerenja pojedinca. 
Definicija nasilja-Nasiljem među djecom i mladima smatra se svako namjerno fizičko ili psihičko nasilno 
ponašanje usmjereno prema djeci i mladima od strane njihovih vršnjaka učinjeno s ciljem povrjeđivanja, a 
koje se, neovisno o mjestu izvršenja, može razlikovati po obliku, težini, intenzitetu i vremenskom trajanju i 
koje uključuje ponavljanje istog obrasca i održava neravnopravan odnos snaga (jači protiv slabijih ili grupa 
protiv pojedinca) (Internet stranica-Minisatrstvo obitelji, branitelja i međugeneracijiske solidarnosti). 
Nasilje postoji otkad znamo za čovjeka.Pojavljuje se u svim aspektima života osobe,počevši od obitelji, 
preko vrtića, škole sve do slobodnog vremena.Nasiljem među djecom i mladima smatra se svako 
namjerno fizičko ili psihičko nasilno ponašanje usmjereno prema djeci i mladima od strane njihovih 
vršnjaka učinjeno s ciljem povrjeđivanja. 
Pošto smo definirali što je odgoj i nasilje pokušat ću kroz seminarski rad odgovoriti na pitanja: Zašto su 
djeca nasilna?Zašto su neka djeca podložnija nasilju?Zašto je nasilje među djecom štetno?Kako 
prepoznati žrtvu nasilja i nasilnika?Što treba roditelj učiniti ako primjeti nasilničko ponašanje kod svog 
djeteta? 
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